



Общественный контроль в торговой сети

Государство выделяет каждому городу, каждой области необходимые фонды продуктов питания и товаров широкого потребления.

Большое значение в борьбе с разбазариванием товарно-материальных ценностей имеет повышение качества контроля, организация общественного контроля над работой торговой сети.

Очень часто бесконтрольность, формальный подход работников к своим обязанностям приводит к хищениям. Вот, например, начальник ОРСа Шари-копильникова завода Махалин и начальник торгового отдела Потанин.

Впервые же дни своей работы, имея доверенность ОРСа на право получения товаров, Суллов взял с базы поставщика большое количество высочайших тканей и пошел их. Как okaza-лось, высвиставил, Суллов был реалди-вистом-угодником, именем ранее три судимости.

Директор магазина ОРСа ГИЗ-6 Диринга, пользуясь принуждением близкородственного общественного контроля, применял завышенную вырезку тканей из мясо-продуктов (100 гр. за банку консервов вместо 100) и обвешал рабочих на 28,7 килограмма мяса.

Характерно, что ежемесячные списки остатков товаров, проводимые в этом магазине бухгалтерами ОРСа, не давали никаких отклонений от книжных данных. Но когда государственные инспекторы произвели внезапное списание остатков (исключая две магазина), то выяснились крупные недостачи у продавцов Шубиной и Прокофьевой.

Отсутствие общественного контроля приводит к злоупотреблениям и хищениям. Начальник отдела снабжения Пендиста, имея у себя большое количество порожних стеклянных банок, приказав одному из своих рабочих, обвешивать их в книжке «Заготсырье» на урток. Вымененный урток Хамитов поручил продать на базаре «по большому цену».

Из этих денег на расчетный счет отдела снабжения была внесена твердая стоимость банка, а 2000 рублей Хамитов взял себе. Через бухгалтерию на по приходу, ни по расходу операции по оборотам.

Борьба с хищениями и разбазариванием имеет важное значение. Каждый должностной рабочий и служащий должен выдвигать для наблюдения за работой торговой сети своего контролера. Общественным контролером следует зорко следить за тем, чтобы не было в торговле разбазаривания продуктов, не было бы обвешивания, обвешивания и обвешивания потребителей.

Не давать возможности примазавшимся к торговле проходимцам творить там, где они выкашивают за счет трудящихся, разбазаривать, способам на обман, повседневно проверять торговлю, привлекая к этому акцию рабочих и служащих, — вот наиболее эффективный способ борьбы с хищениями.

П. ЗАВЬЯЛОВ. Старший государственный инспектор по торговле по Свердловской области.

Начата планировка заводской территории

Коллектив свердловского хлебозавода «Автомат», по приказу колхознички, ликвидирован, выдвигая на воскресники по сукке и благоустройству.

Недавно начата планировка заводской территории, где надо осушить и засыпать плаком площадь в 10,000 квадратных метров. Здесь будет место для уехреханизации. Треть работы уже проделана. Идет мощение дороги и подзаванта путей, ведущих к заводу.

Рабочие и служащие хлебозавода благоустроили на земельном собственном участке 2,000 человекской из 800, которые они обязались отработать на благоустройстве, затрачиваются на строительство районного банно-рабочего комбината, сооружение дороги по Кузбасской улице и на ремонт рампажного пути.

Лицевой счет Алексея Емельяненко

Сидя вдвоем у небольшого письменного стола, секретарь партийного бюро Василий Оборин и вальцовщик Алексей Емельяненко углубились в казето-вычисления. Иногда они прерывали свое занятие и обращались на равных к бухгалтеру.

На обложке еженедельной тетради, что была в руках вальцовщика, бригадир-орденоносца Алексей Васильевич Емельяненко, на первой странице, графической гудобу-линиями, — колонка цифр.

У каждой из этих цифр свой исторический смысл. Присмотримся к ним, и мы поймем, чему они так захватили Оборина и Емельяненко.

— Однажды вальцовщик Емельяненко, сменив от Евгения Панова, созрала, что у сменишка не прошло даже на одной минуте.

Мимолетный взгляд не обманул Алексея. Пожилая ему руку, Панов, чуть выдвинул улыбаясь, назвал только одну цифру — 780, и Алексей понял, что это значит.

— 280 пакетов выше нормы? — спросил он. — Дельно, Евгений. Поверяю.

Емельяненко обшел кругом прокатный стан, посмотрел уголок, проверил, тит ли гудурон, хорошо ли смазаны механизмы. Перебрался из пазфраз с винтовщиком Буровым, ищущего обычного разговаривал с Пет-



Старт команды в эстафете имени газеты «Уральский рабочий».

Первый спортивный праздник лета 1945 года

Призы эстафеты имени газеты «Уральский рабочий» выиграли команды «Динамо» и техникума физкультуры

В это воскресенье на улицах Свердловска царил оживление. По тротуарам торжественно шагали юноши и девушки в спортивных костюмах, собирались небольшие кучки, горно спорили о успехах своих команд, подбавляли своих товарищей.

Особенно людно и празднично на площади имени 1905 года. Здесь старт и финиш эстафеты. На ветру толпятся тысячи спортивных любителей. Финишная дорожка украшена знаменами прошлогодних победителей — спортсменов «Динамо». На бело-голубых полозьях выдвигается орден Ленина, полученный динамовцами за большие успехи по пропаганде физкультуры среди трудящихся.

Орестр играет бодрые марши и песни советских физкультурников. Почетным караулом выступают воспитанники музыкального училища. Покозую смех, шулки, радостные оклики первого послевоенного спортивного праздника.

Пять часов дня. Редактор газеты «Уральский рабочий» Л. С. Шаумян приветствует спортсменов — участников эстафеты.

Главный судья соревнований Герой Советского Союза Грота генерал-майор В. Г. Музруков объявил о начале забегов.

Взмах флажка стартера — и бег начался. Судья помчался по улицам впереди бегущих мотоциклистов. Участники первого забега начали свой путь по улицам и площадям Свердловска. Им предстоит пробежать более 10 километров. Пять нарядов за будут передавать один другому эстафету. И через полчаса — снова на площадь, к заветной финишной черте! Кто победит, кто первый пересечет ленточку финиша?

Начинается забег команд первой группы. Вот в бело-голубой майке с № 42 бегут первой командой «Динамо» Чистополов, 48-й номер на груди у студента Уральского индустриального института Терентьев. Это — основные конкуренты. Неподалеку от них идут мянники Камensk-Уральского, металлурги Н. Тагана, танкостроители Урал-машзавода.

Кто же все-таки победит? Главный судья тов. Музруков выезжает на старт. Он будет сопровождать участников на всем протяжении дистанции.

Дев минут. Терентьев уже с первых метров старается оторваться от соперника и выйти вперед. Темп бега ускоряется. Палочка эстафеты переходит ко второму, третьему бегуну.

Третий этап. Первый выбегает на площадь спортсменка Уральского индустриального института.

Вздохнула танцевальная площадка, читальный зал. Большую работу намечено провести в ледовом клубе на левом берегу реки Кавкы.

В случае чего Емельяненко отдает команду винтовщику Бурову. Алексей Емельяненко испытывает чувство законной гордости, что ему доверили прокат динаминового металла, и беспрерывно следит за его качеством.

Динаминое железо выполняет важнейшие функции в электромашинных, генераторах, трансформаторах. От того, как будет нагрет в прокатном металле, зависит потеря энергии в электрических двигателях, его магнитные свойства.

Незаметно пробежало время. Когда в шест прорыв второй сменишки, бригадир с досадой подумал о часах, которые оказались сегодня слишком быстрыми.

Вальцовщики обменялись новостями. — Как вышло дело у тебя, Алексей? — Не жалуюсь, Евгений Панов прокатал сегодня 780 пакетов динаминового металла, а я — 820. Передать ему, пожалуйста.

— Обязательно скажу. — И еще передай, что желаю ему удачи. Но если он меня обгонит, я его заставлю опять переиграть. Емельяненко провел мускулистыми пальцами по русскому ежику волос, прищурив зеленые глаза и добродушно рассмеялся.

На другой день Алексей Емельяненко установил обязательный рекорд, прокатив 670 пакетов металла марки «20» при норме 360 пакетов за смену. Специальный плакат-молния приветствовал подвиг славного вальцовщика.

У гроба Демьяна Бедного

27 мая общественность Москвы помчалась с галантивным русским поэто-бисюшником Демьяном Бедным.

Конференцзал Союза советских писателей, в котором был установлен гроб с телом покойного, — в трауре. У гроба поставлены — книги от Совета народных Комиссаров СССР и ЦК ВКП(б), Правления Союза советских писателей, от писателей Украины, редакции «Правды», общественных и литературных организаций, родных и друзей.

На двух аллах подвешены орден Красного Знамени и орден Ленина, которыми Правительство наградило поэта-трибуна за его выдающиеся заслуги перед Родиной.

Мимо гроба с останками покойного проходят рабочие и работники московских предприятий, деятели науки, мастера искусства и литературы, инженеры и студенты — люди различных профессий и возрастов, одинаково горячо почитающие могучее поэтическое дарование Демьяна Бедного. Проститься с любимым поэтом пришли солдаты и офицеры Красной Армии, те, кого пламенные стихи поэта-воина воодушевляли на борьбу против врагов Советского государства еще в годы гражданской войны, увлекали на подвиги в годы Великой отечественной войны нашего народа против гитлеровской Германии.

Звучат траурные мелодии Чайковского, Шопена, Бетховена. В почетный караул становятся Н. Тихонов, В. Вишневский, И. Эрнбург, С. Малахов, С. Маршак, С. Шиняев, В. Шкловский, В. Лебедев-Кумач, П. Постолов и другие. Караул несут бойцы и офицеры Красной Армии — участники великих битв, прошедших боевой путь от Сталинграда до Берлина. Они пришли отдать последний долг славному сыну великого русского народа, все творчество которого было пронизано глубочайшим патристическим чувством, нескорошим верой в победу советского оружия.

Председатель правления Союза советских писателей Н. Тихонов открывает траурное собрание. От имени редакционной «Правды» выступают А. Сидоров. Он подчеркивает, что Демьян Бедный на протяжении более трех десятилетий — активный сотрудник большинства «Правды».

С прощанием словом выступил В. Вишневский, сказавший об огромной любви воинов Красной Армии к Демьяну Бедному за его пламенные стихи, воодушевлявшие на борьбу против врага и в годы гражданской войны и в годы Отечественной войны против немецко-фашистских захватчиков.

С речами выступили также В. Лебедев-Кумач и О. Литовский. В 18 часов. Под звуки траурного марша дружная родина выносит из конференц-зала гроб с телом покойного. Траурная процессия направляется к крематорию. Здесь состоялась гражданская панихида, во время которой с речами выступили В. Васильев и Г. Горбачев.

Звучит скорбная мелодия. Ее слышат все участники собрания, символизирующие бесмертие великого поэта, за которое всю свою жизнь боролся Демьян Бедный, звуки партийного гимна — Интернационала.

В 18 часов 30 минут состоялась кремация. (ТАСС.)

В. Г. Ордынский

Скоростно скончался старейший деятель советского театра, заслуженный артист РСФСР Всеволод Георгиевич Ордынский.

В. Г. Ордынский начал свою сценическую деятельность в 1900 году. Последнее 15 лет он непрерывно работал

в Свердловском государственном драматическом театре.

Неудачно перечислил все его сценические достижения, но в памяти артиста ярко живут и навсегда сохраняются исполненные им роли — горюдиного («Ревизор»), Богдана Хмельницкого, Егора Булычова, короля Лира, Отелло, Антонио Заново, король-дворян Вло-брова («Офицеры флота»), академик Воронцов («Так и будет») и др.

В годы Отечественной войны В. Г. Ордынский проявил особенно большую активность в художественном обслуживании солдат и госпиталей.

Его высокая требовательность к себе и товарищам, его неутомимость и горячая любовь к своему искусству — вот те качества, которые служат замечательным примером для молодого поколения актеров.

Таким мы его знали многие годы, таким он будет жить в наших сердцах.

Е. Аман-Дальская, Н. Бакалейников, А. Березкин, А. Благов, В. Биточкин, Е. Бриль, Н. Васильевский, М. Виск, Н. Виницкий, А. Давыдкин, А. Дыбо, И. Заря, В. Иргенев, Б. Ильян, Н. Коломенский, Г. Кузусев, М. Кузнецов, А. Кузьмин, П. Лавров, Е. Лебедев, З. Малюковская, К. Максимова, А. Маргуляк, Б. Молчанов, М. Мукарашва, К. Николаев, И. Недельский, А. Новиков, Л. Охлушкин, А. Панфилов, Н. Петля, С. Приснева, О. Раздьяконова, Д. Сериков, И. Сметанин, З. Скальская, Д. Соколов, Н. Соколов, М. Таганцова, М. Токорева, Г. Туганко, В. Ухов, Л. Шаумян.

Похороны заслуженного артиста РСФСР В. Г. Ордынского отнесены за счет государства. Исполком городского совета принял также решение о выдаче единовременного пособия жене В. Г. Ордынского — А. Дутковой.

Международный обзор

После разгрома гитлеровской Германии и ее безогорочной капитуляции.

И. ЛАПИЦКИЙ

Эти элементы охотно воспользовались аргументацией гитлеровцев относительно угрозы «хосса» в Европе и в связи с этим предлагают использовать «богатый опыт» наследника Гитлера для предотвращения такой опасности. Тем не менее, так называемое фленсбургское «правительство» гросс-адмирала Денница под давлением широких общественных кругов пересажено, наконец, из министерских кресел в менее комфортабельные помещения. Как следствие этой операции, английская консервативная газета «Дейли телеграф энд морнинг пост» констатирует: «Опасный трюк был предотвращен не с самого начала, русские протесты против активности группировки Денница были вполне оправданы. Германскому генеральному штабу было предложено достоящие время для того, чтобы наметить и переклассифицировать военный потенциал, который мог вести себя пропатриотски. Указывая, что источник фашистской клеветы, существовавший во Фленсбурге, ликвидирован, газета предупреждает, что остаются еще другие опасные очаги, которые также должны быть обезврежены».

О том, что такие очаги еще существуют, свидетельствует деятельность эмгранского польского «правительства», которое до сих пор не оставило попыток спровоцировать конфликт между союзниками, видя в этом единственное условие своего жалкого существования. По мнению авторитетных органов печати, Аршешский и его клика преследуют цель, усиления борьбы против Советского Союза и против Временного правительства Польской Республики, пользующегося активной поддержкой всего польского народа.

Польские реакционеры в последнее время пытаются использовать в целях создания разногласий между союзниками арест советскими властями 16 польских диверсантов, занимавшихся подрывной деятельностью в тылу Красной Армии в Польше.

Ответ товарища Сталина на вопрос корреспондента газеты «Таймс» относительно разоблачения махизации польских эмгрантов и с предельной ясностью выразил отношение Советского Союза к так называемому польскому вопросу. Комментарий ответ товарища Сталина, «Таймс» заявляет, что «в этом ответе мало элементов, которые не были бы встречены с искренним удовлетворением в Англии и Америке».

После освобождения югославских войска Триеста, Истрия и Словенского приморья от фашистов, во многих органах зарубежной печати, особенно итальянской, была поднята кампания с целью приписать Югославии захватившие планы.

В печати уже опубликованы заявления фельдмаршала — Александра Тито, по этому вопросу и ответ Маршала Тито. Югославия заявила, что она, во-первых, не собирается решать вопрос об этих территориях односторонним актом, во-вторых, она не имеет никакого посредственного соглашения с Югославией и Италией; в-третьих, Югославия готова и в настоящее время вступить в переговоры, чтобы с согласия союзников было найдено решение, удовлетворяющее обе стороны и не наносящее ущерба интересам населения соответствующих территорий.

При этом югославские представители указывают, что югославская армия, как и другие союзные армии, занимаясь войной ряд территорий, имеет право на оккупацию этих районов. Нельзя не отметить также указания югославских представителей на то, что Триест и Истрия были использованы Муссолини и Гитлером в качестве плацдарма для наступления против народов Балкан и Средней Европы.

Югославия, таким образом, выразила свою готовность разрешить вопрос в полностью демократическом духе. В АНГЛИИ после пятилетнего периода существования ушло в отставку коалиционное правительство Черчилля. Решение об этом было принято после обмена письмами между премьер-министром Черчиллем и руководителем лейбористской партии, с кем тот сейчас происходит в Блекпуле. Черчилль поставил лейбористов перед перспективой остаться в коалиции или выйти из него немедленно. Лейбористы выбрали последний путь, хотя они добились некоторой оттяжки решения вопроса, желая отсрочить парламентские выборы. Лейбористы считают, что проведение выборов сейчас выгодно консерваторам, желающим использовать авторитет Черчилля, как руководителя страны в военное время. Лейбористы также указывают, что отсрочка выборов позволит обеспечить более широкое участие в них английских вооруженных сил.

Черчилль сформировал сейчас новый состав правительства, без лейбористов и либералов. В результате, нынешний английский парламент будет распущен и 5 июля состоятся новые выборы. Предстоит заполнить 60 парламентских мест, на которые выдвинуто до 2 тысяч кандидатов.

Судя по всему, предстоит весьма острая борьба партий, особенно вокруг внутривластных вопросов, связанных с переходом страны на мирные рельсы.

Большой интерес представляет и состоявшиеся недавно муниципальные выборы во Франции. В отличие от предыдущих, в выборах на сей раз приняли участие французские женщины и военнослужащие. Выборы происходили в весьма сложной политической обстановке, для которой характерна активизация французской реакции, прилагавшей все силы к тому, чтобы восстановить свои расшатанные позиции и под новыми вывесками воссоздать прежние партии и организации, приведшие в свое время Францию к катастрофе.

Однако результаты выборов не оправдали надежд французской реакции. Хотя еще официальные данные не выйдут, что подавляющее число голосов получили общие списки организаций сопротивления, объединенных Национальным Советом Сопротивления. Эти списки вытеснили совместно коммунистической, социалистической партий и некоторыми другими организациями. В ряде случаев в них участвовали и радикалы-социалисты.

Характерные данные о выборах в Париже, где избрано 27 коммунистов, 12 социалистов, 6 радикалов-социалистов, 13 народных республиканцев (христианские демократы), 7 представителей других организаций сопротивления и 25 членов «умеренных» партий.

Таким образом, французский народ показал, что он намерен бороться за осуществление эмигрантских корейских лиц, окончивших 7 классов средней школы, за проведение экономических и социальных реформ, признанных социальными монополистическими тресты и улучшить положение широких слоев населения.

Французская безопасность требуют устранения режима Франко, поскольку испанский народ должен быть единственным хозяином своей судьбы. Комиссия просит французское правительство предложить союзникам предпринять совместный демарш и предложить Франко немедленно отказаться от власти при условии, что он будет заменен правительством, объединяющим демократов всех отовес. Этому предложению будет поощрительно присоединиться, если свободные выборы Комиссия требует в случае, если этот демарш окажется невозможным или не даст желаемых результатов, порвать дипломатические отношения Французской республики с Франко».

Положение на Крите. Нью-Йорк, 27 мая (ТАСС). По сообщению газеты «Нью-Йорк таймс», жители острова Крит требуют задержания немецких офицеров на Крите для того, чтобы судить их, как военных преступников. 10 тысяч находившихся на Крите немецких солдат до сих пор вооружены, хотя являются пленными и содержатся в специальных районах. В этих районах, обнесенных проволокой, немцы свободно передвигаются, носят оружие и используют воен-

ные автомобили для патрулирования. По заявлению греков — жителей Крита немцы используют промедление в их разоружении для того, чтобы уничтожить военные материалы, которые они должны сдать.

Жители Крита, настоятельно требуют отправки с острова Крит рядовых немецких офицеров, обвиненных в военных преступлениях, были задержаны именно там, где имеются свидетели.

Государственный театр оперы и балета им. А. В. Луначарского. Сегодня ПИКОВАЯ ЛАМА 30-У ЛЕБЕДИНОЕ ОЗЕРО 31-У КАРМЕН

Свердловский государственный драматический театр. Сегодня 30 и 31-У ТАК И БУДЕТ

Свердловский государственный театр юных зрителей. Сегодня 30-У ЗАПОРЖЕК ЗА ДУНАЕМ

Свердловский театр юных зрителей. Сегодня 30-У, 31-У, 1-У, 2-У, 3-У, 4-У, 5-У, 6-У, 7-У, 8-У, 9-У, 10-У, 11-У, 12-У, 13-У, 14-У, 15-У, 16-У, 17-У, 18-У, 19-У, 20-У, 21-У, 22-У, 23-У, 24-У, 25-У, 26-У, 27-У, 28-У, 29-У, 30-У, 31-У

ПРИЕЗД В ЛОНДОН ДЖОЗЕФА ДЭВИСА

ЛОНДОН, 26 мая (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, вчера в Лондон прибыл по специальному поручению президента Трумэна бывший посол США в Москве Джозеф Дэвис.

ПЕРЕДАЧА НОВЫХ ИТАЛЬЯНСКИХ ПРОВИНЦИЙ В ВЕДЕНИЕ ИТАЛЬЯНСКОЙ АДМИНИСТРАЦИИ

ЛОНДОН, 26 мая (ТАСС). Агентство Рейтер передает из Рима сообщение Советской Комиссии, что провинции Флоренция и Лукка в начале июня будут переданы в ведение итальянской администрации. На май упрядляется экономическая граница между южными и северными районами.

Предстоящее возвращение Тольятти и Ненни в Рим

РИМ, 28 мая (ТАСС). Газета «Унига» сообщает, что Пальмиро Тольятти вернется сегодня к вечеру в Рим. Ожидается, что Ненни вернется в Рим 28 мая.

ВОЙНА НА ТИХОМ ОКЕАНАЕ

ЛОНДОН, 26 мая (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, штаб объединенного командования вооруженными силами союзников в юго-западной части Тихого океана сообщает, что на острове Мирандоа (Филиппины) американские войска зашли аэродромы Липанан (севернее Даво).

На Новой Гвинее австралийские войска очистили все побережье в районе Уэйвэйз.

ВАШИНГТОН, 26 мая (ТАСС). Штаб Тихоокеанского флота США сообщает, что 24 и 25 мая японские бомбардировщики поочередно 11 летких американских военных кораблей в районе острова Окинава. Обито 111 японских самолетов.

ВАШИНГТОН, 26 мая (ТАСС). Штаб 20-го соединения американской авиации сообщает, что весьма крупные соединения сверхмощных бомбардировщиков «Летающая крепость», базировавшихся на Марианских островах, совершили налет на Токио.

ЛОНДОН, 26 мая (ТАСС). Как передает находящийся на острове Гуам корреспондент агентства Рейтер, в ночь на 26 мая 500 американских сверхмощных бомбардировщиков «Летающая крепость» произвели налет на Токио и сбросили 4 тысячи тонн зажигательных бомб. Это — второй массированный налет на японскую столицу в течение 48 часов. Промышленный центр Токио снова подвергся сильным разрушениям.

ВАШИНГТОН, 27 мая (ТАСС). Штаб Тихоокеанского флота США сообщает, что в вечеру 24 мая из утра 25 мая американские самолеты корейские бомбардировщики «Летающая крепость» сбросили 166 японских самолетов. 24 мая американская авиация произвела налет на аэродромы на острове Куо.

«ГОСТЕПРИМСТВО» ШВЕДСКИХ ОФИЦЕРОВ

СТОКГОЛЬМ, 26 мая (ТАСС). Шведская газета «Экспрессен» опубликовала сообщение газеты «Нуршенсфламман» о том, что недавно из Норвегии в Швецию прибыла группа немецких военных в составе одного подполковника, 20 офицеров и унтер-офицеров. Всаге этих лиц не было признано и они немедленно после прибытия были направлены в шведскую офицерскую столовую, где им полагался отменный обед. После этого шведский офицер заявил немецким, что, поскольку они устали, допрос в этот день не будет производиться. Шведские солдаты оштрафовали барак, который был предоставлен в распоряжение немцев.

Несколько дней спустя в Швецию прибыло из Норвегии несколько русских, в том числе один подполковник и один капитан. Тут поведение шведских офицеров совершенно изменилось. Русские были помещены в ветхое здание, обед они получили вполне вдоволь. В офицерскую столовую их не пригласили. Они находились под постоянной стражей, а в то время как немецкие офицеры пользовались свободой передвижения.

Газета «Экспрессен» заявляет по этому поводу: «Необходимо быстро и основательно расследовать случаи, указанные газетой «Нуршенсфламман»».

Обнаружение склада ценностей, награбленных Гиммлером

НЬЮ-ЙОРК, 26 мая (ТАСС). Как передает нью-Йоркское радио, вскоре после того, как союзниками был захвачен Георг Гиммлер, американские солдаты обнаружили в районе Берхтесгадена склад ценностей, награбленных этим гитлеровским преступником. Здесь найдены денежные знаки 26 различных стран общей стоимостью в 1 миллион американских долларов.

Отвественный левантор Л. С. ШАУМЯН

Свердловский государственный медицинский институт. Объявляет прием учащихся (Площадь Коммунаров, 17).

Свердловский педагогический училище им. М. Горького. Объявляет прием учащихся на 1-й и 2-й курсы подготовительных и начальных классов. Прием учащихся производится по заявлению родителей.

Свердловский лесотехнический техникум НАРКОМЧЕРМЕТА. Объявляет прием учащихся на 1-й курс по специальности: ЛЕСОЗАГОТОВКА — квалификация: техник-лесовод; ЛЕСОПРОЦЕССОРСТВО — квалификация: техник по эксплуатации лесного транспорта (автомобили, тракторы, укладочные жел. дороги и др.); ПЛАНОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ ЛЕСНЫМИ УЧАСТКАМИ — квалификация: техник-плановик.

Свердловский педагогический институт. Объявляет прием учащихся на 1-й курс по специальности: ПЕДАГОГИКА — квалификация: педагог-воспитатель; ПЕДАГОГИКА — квалификация: педагог-воспитатель; ПЕДАГОГИКА — квалификация: педагог-воспитатель.

Свердловский педагогический институт. Объявляет прием учащихся на 1-й курс по специальности: ПЕДАГОГИКА — квалификация: педагог-воспитатель; ПЕДАГОГИКА — квалификация: педагог-воспитатель; ПЕДАГОГИКА — квалификация: педагог-воспитатель.